

## 到底是誰在破壞社會穩定？ 被迫害致殘的女孩又被逼離家出走

江泽民以“稳定压倒一切”为借口，为他的贪官污吏做保护，实施酷刑镇压善良的老百姓，不容人民讲话揭露真相。一个年轻有为的女孩、单位公认的好人被迫害致残，又被逼离家出走，流离失所。到底是谁在破坏社会安定？江泽民所说的稳定只是他自己权力财富的稳定，绝对不是为老百姓生活的稳定！

李昕学生时代就一直是品学兼优，多才多艺的高材生。大学时曾荣获中国首届大学生设计竞赛大奖，年年获市级三好学生、北京市理工优秀学生奖学金、优秀学生干部等等嘉奖。大学毕业后她成为了一名建筑师。凭她的才智，出国深造并不难，但当亲朋好友一个个去美国时，她却说：“你们都走了，我留下来建设祖国。”几年来，她为国家设计过许多重要的项目，是单位公认的好人、能人。

然而自江泽民政治流氓集团1999年7月20日镇压法轮功后，她作为法轮大法弟子坚持对政府讲真话，单位领导却因此逼迫她辞职。当时她的上级与单位领导吵了一架，说：“李昕干得很好，你们为什么让她辞职？”同事们也愤愤不平。可她却反而安慰同事们说：“你们别生气，人活着得有良心和人格，否则算什么？我虽然丢了工作，但我没丢掉自己。他们明知这样不对，还一味的给江泽民当工具，他们把自己都丢了。可怜的是他们。”

2000年“十一”前的一天夜里，北京

海淀分局的警察突然闯到她家，说找她去“谈话”，李昕知道这是警察的圈套，许多功友就是这样被从家里骗走下落不明的。情急之下黑夜里不慎摔成重伤。

经抢救，她的骨盆上被取掉一块骨头用来加固腰椎，还用钛合金固定在暴裂的腰椎上。即使人已这样，警察们不但不承担责任，还无耻地在病房外守到了国庆假期结束才离开。这次手术高达四万多元的费用，全部由这个并不富裕的知识分子家庭自己负担。好端端的一个女孩儿，被江泽民犯罪集团迫害成了残疾人。

李昕虽已是不折不扣的残疾人，然而在家养伤期间，却总有不速之客去她家骚扰。为了不让大家受连累，她父母不让她和学员联系。但偶尔能从她同事那儿得知，李昕非常刚强，还总微笑着安慰她的父母，并坚持学习法轮大法。她的伤情也在不同寻常的恢复，居然能很快地下地走动了。她的同事也说法轮功真的神奇。

然而李昕被逼出走了！2001年4月，她所在的居委会和片警要送她去大兴劳教所的洗脑班！尽管她父母一再强调她虽然能走动，但医院复查显示脊椎正面有一大块碎骨没能复位，医生说如果掉下来，后果严重。但片警几经请示，上边连延期都不可能。李昕坚信“真善忍”，又没犯法，凭什么被洗脑，她不得不拖着伤残之躯出走，至今下落不明。好端端的一个家庭，被江泽民犯罪集团彻底破坏了！

## 救災捐款 10 万元的法輪功學員遭折磨

那是1998年夏季，某省遭到了大洪水的襲擊。學員王繼才在電視上看到了國家號召支援抗洪救災。他主動提出捐款10萬元人民幣，由本溪郵局郵到抗洪救災所在地。當本溪郵局收到學員王繼才拿出的10萬元現金時，對他的舉動非常驚訝，感動得服務員一再追問他的姓名和住址。他鄭重地告訴服務員：“我是一名法輪大法修煉者。”服務員主動地把本溪市的記者、錄像師找來，一再要求給王繼才錄像。他當時拒絕了。他告訴記者：我們是法輪大法修煉者，國家有難、百姓受災，盡己所能幫助是每個公民的責任。

因為法輪大法的法理告訴我們：修煉人是不求名、不重利的，無私無我地為了別人著想。師父要求我們要無私無我，先他後我，處事先考慮別人。他時時刻刻也是本著“真、善、忍”的原則要求自己。

他真正體會到了是宇宙法理挽救了他，從一個自私自利的普通人，修成了一個能夠為了別人著想的修煉人。通過幾年的修煉，使他身心巨變。為了能夠幫助世人得法，了解大法，能夠幫助世人解脫病魔纏身的疾苦，他舍去一切去勸告世人，不要再誹謗大法，誣陷大法，如果一意孤行，那樣會把自己送入地獄中。

他出于修煉者的偉大慈悲，去勸告世人，挽救世人。卻不幸落入警察手中，在本溪威寧教養院警察對他殘酷的折磨。用“抻”犯人的方式對他進行殘酷的折磨。還要對他進行“洗腦”。無論在肉體上，還是在精神上，都給王繼才造成了嚴重的傷害。

這麼一個好人，一個完全為了別人的好人，請問要把他往哪裏轉化呢？都轉化成自私、自利的小人嗎？為什麼對一個道德高尚的好人施行如此殘酷的折磨？

天理是最公正的，善惡有報，遼寧本溪威寧教養院的工作人員，你們如果再這樣傷天害理，對好人無端地殘酷迫害，等待你們的命運將是可想而知了。



法輪功學員單永浩在中國勞教所被警察烙燙十三處，慘不忍睹。

## 美國國會女議員芭芭拉-李的聲明 — 中國對法輪功學員的迫害必須停止

上個星期，國際奧委會宣布2008年奧運會——世界上最大最有聲望的體育盛會和文化交流活動將在北京舉行。如果奧運火炬將要傳入北京，那麼它必須傳入一個尊重基本人權的國家。

中國政府宣稱要成為國際大家庭中的一名完整成員，但是它卻用迫害、監禁和酷刑折磨來對待自己的公民。北京政府展開的清除法輪功的政治運動就是一個反對思想自由、言論自由和信仰自由的運動。

迫害必須停止。為此，我自豪地與國會女議員伊蘭娜-羅斯-萊迪嫩共同提出一個表達國會理念的決議，即“美國政府必須使用一切恰當的官方或非官方論壇，強烈要求中華人民共和國政府”釋放所有被關押的法輪功學員，停止折磨所有良心犯，並遵守《國際政治權利公約》和《世界人權宣言》。

我想在這個公共論壇上重申我對人權問題的承諾和對中國迫害法輪功學員及其他少數民族、宗教和政治異見者的強烈反對。我殷切希望你們在壓迫面前決不低頭，在非暴力不合作中保持堅定。就象馬丁-路德金先生教導過我們的一樣，“非暴力是一項強有力的正義武器。它是歷史上獨特的一種武器，它能切割卻不會留下創傷，它令揮舞它的人變得高貴，它是一把治愈傷口的利劍。”

芭芭拉-李 2001年7月19日

河北正定縣原縣長老尚，1999年7月20日後，因煉法輪功被降職，調任正定縣政協主席一職。他無怨無悔，堅修法輪大法，相信法輪大法是真正超常的科學，以他特殊的身份默默地講清真相，使許多民眾從江澤民政治流氓集團的謊言中解脫出來，震懾了一方邪惡。今年7月初被告發仍煉法輪功，獲得消息後，不得不遠走他鄉，成為眾多有家不能回的法輪功學員中的一員。

老縣長、政協主席被迫離家出走，在正定縣引起強烈反響。成為當前人們茶餘飯後、街談巷議的熱門話題。

有人說：“正定公安太不像話了，向老尚這樣的好官他們也要抓，真是好壞不分，正邪不辨。”

有人說：“老尚出入有專車，有高工資，又有權利，還缺什麼呢？”對他寧可放棄優越的地位也不放棄法輪功表示不解。

有人說：“看來法輪功真是好，不然人家怎麼不要專車、高工資、地位也要煉法輪功呢？”

有人說：“中央電視台說法輪功騙人，做過縣長、政協主席的人怎麼會輕易受騙呢？我看電視台是在騙人。”

有人說：“我看電視新聞有個訣竅，反過來看，批判法輪功越凶，說明法輪功越堅定，江澤民的鎮壓越不成功。電視上說90%以上的學員都轉化了，實際上是90%以上的人都不轉化；電視上說學員不顧家人如何如何，那就是公安到處抓人，逼得人家回不了家。電視上說公安和管教對待法輪功學員象媽媽對待兒女一樣親熱，實際上就象流氓對惡棍對待善良百姓那樣狠毒、象豺狼對待羔羊那樣凶殘。”

正定縣的緊跟江澤民的邪惡之徒對法輪功學員的迫害還在進一步升級，6月27日至7月上旬已有40多名學員被抓、被打、被刑訊逼供，希望各界正義之士關注此事，共同制止江澤民集團酷刑迫害、不讓人民正常工作、安定生活的犯罪。

## 從老縣長被迫離家出走說起